



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO
SUPERINTENDÊNCIA DE SUPRIMENTOS E LOGÍSTICA

CONCORRÊNCIA 001/2011
PROCESSO: 201100005002359 de 10/06/2011

ERRATA

Item 01 – Exigência no item 8.2 do Edital, referente ao CADFOR: onde se lê “deverão” leia-se “poderão”.

Item 02 – Anexo II – Pontuação Técnica – Fator Suporte de Serviços:

Quesito 1.4.1 – Ambiente de Fábrica de Software para desenvolvimento: onde se lê “50 estações” leia-se “05 estações”;

Quesito 1.4.3 – Capacidade Técnica Profissional: exclui-se a frase “Um profissional somente poderá ser indicado para fins de pontuação em um único item”.

Item 03 – Anexo III – Tabela de Preços: no item Serviços de Análise de Sistemas – Plataforma Mainframe, na coluna quantidade máxima, onde se lê “11.000” leia-se “17.280”.

Kleiber Ferreira Veiga
Presidente da Comissão Especial de Licitação